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B A (Economics) 

 تیسرا ساك

 زر، بینک کاری اور بین الاقوامی تجارتپرچہ: 

 (  6اکائی  تا   1  )اکائی  -1مفوضہ  کال  

Assignment-1 (Unit 1 to Unit 6) 

ك 
ّ
 حصہ او

 (10=2*5)     ۔ ہیںنمبر مختص 2ہر سواك کے ۔کے جواب لازمی ہیں تتمال سوالا:نوٹ

 افعاك(  افعاك/ضمنی  )ابتدائی    ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔افعاك  ہے۔    یک،  زر  کا  ا  ہقدر  کا  ذخیر .1

 :جس کے پیچھے کسی قسم کے محفوظات نہیں رکھے جاتے کرنسی جانے والی کی یطرف سے جار حکومت کی .2

(A)  کاغذینمائندہ زر (B) دھاتی زر 

(C) حکمی زر (D) زر مثل 

 ہو تو درست مساوات ہے: Pاور قیمت کی سطح  Vاگر زر کی قدر  .3

(A)   
 

 
 

(B)   
 

 
 

(C)   
 

 
 

(D) 
     

ر کے نظریہ مقدار زر پر تنقید اس طرح کی گئی ہے: .4

ش

ی

 

 مبادلے کی مساوات کی اصطلاحوں میں ف

(A) یہ محض حسابی سچائی ہے۔ (B) مکمل روزگار سے کم روشگار کی صورت حاك کی مظہر ہے۔ 

(C)  مقامی طور پر غیر صحیح ہے۔ (D)  ام میں سے کوئی نہیں ہے۔ 

 زر کی رسد ہے: .5

(A) ذخیرہ تصور (B) بہاوٴ تصور 

(C) بہاوٴ اور ذخیرہ تصور (D)  ام میں سے کوئی بھی تصور نہیں ہے۔ 

 حصہ دول

 (10=5*2)   ۔ ہیںنمبر مختص 5ہر سواك کے  ۔دو سوالوں کے جوابات لازمی ہیں    مندرجہ ذیل میں سے کسینوٹ: 

  ۔زر کی رسد کا روایتی نظریہ سمجھائیں .6

و  کا نقد اثاثہ کا نظریہ سمجھائیں .7
یگ  ی
پ

 ۔

 سادہ  قیمت اشاریہ کیا ہے؟ آپ اسے کس طرح تیار کریں گے؟ .8

  ؟زر کے دائروی بہاوٴ کی تشریح کریں .9



 حصہ سول       

 (10=10*1)  ۔ ہیں نمبر مختص 10ہر سواك کے۔ مندرجہ ذیل میں سے کسی  ایک سواك کا جواب لازمی ہےنوٹ: 

  ۔ طلب کش اور لاگت افروز افراط زر پر مناسب  زور دیتے ہوئے افراطِ زر کے اسباب کی وضاحت کریں .10

 زر  کے  افعاك  کی  وضاحت  کریں۔ .11

 کے تعین کے فیصلہ کن عناصر کیا ہیں؟زر کی قدر کے تصور کی وضاحت کریں۔ زر کی قدر  .12

 ٭٭٭        

 



B A (Economics) 

 تیسرا ساك

 زر، بینک کاری اور بین الاقوامی تجارتپرچہ: 

 (  18اکائی  تا   7  )اکائی  -2مفوضہ  کال  

Assignment-2 (Unit 7 to Unit 18) 

ك 
ّ
 حصہ او

 (10=2*5)     ۔ ہیںنمبر مختص 2ہر سواك کے کے جواب لازمی ہیں۔ ت:تمال سوالانوٹ

 درج ذیل میں کوم بینک کے اثاثہ جات میں شامل نہیں ہے؟ .1

(A) قابلِ وصوك ہنڈیاں (B) اصل کاریاں 

(C) امانتیں (D) قبولیات اور تصدیقات 

   کمرشیل بینکوں کا قومیانا کیا گیا۔  14ہندوستام میں ساك ۔۔۔۔۔۔۔ میں  .2

(A)  1968 (B) 1969 

(C) 1975 (D) 1976 

 مرکزی بینک ہوتا ہے:  .3

(A)  حکومت کا بینک کار (B) قول کے محفوظات کا نگہبام 

(C) قرض کا کنٹرولر (D) درج بالا سبھی 

 درج ذیل میں سے کوم قرض کنٹروك کا مقداری طریقہ نہیں ہے؟ .4

(A)  شرحِ بینک (B) کھلے بازار کی کاروائیاں 

(C) گ

 

ی

 

ن

ش

ش
 متغیر نقد محفوظ تناسب (D) قرض کی را

 بازار اصل کاروبارکرتا ہے: .5

(A) بہت قلیل مدتی رقومات میں (B) قلیل مدتی رقومات میں 

(C) درمیانی مدتی رقومات میں (D) طویل مدتی رقومات میں 

 حصہ دول 

 (10=5*2)  ۔ہیں نمبر مختص 5ہر سواك کے  مندرجہ ذیل میں سے کسی بھی   دو سوالوں کے جوابات لازمی ہیں۔نوٹ: 

 بازار زر کس طرح بازار اصل سے مختلف ہوتا ہے؟ .6

 ؟صنعتوں کو طویل مدتی سرمایہ کاری کی ضرورت کیوں ہوتی ہے .7



  قومیانے کی کیا وجوہات ہیں؟ .8

 ؟ترقی اراضی بینکوں کی ساخت کی تشریح کریں .9

 حصہ سول

 (10=10*1)   ۔ ہیںنمبر مختص 10ہر سواك کے مندرجہ ذیل میں سے کسی ایک سواك کا جواب لازمی ہے۔نوٹ: 

 علاقائی دیہی بینکوں کو کن اہم مسائل کا سامنا ہے؟ .10

ق طاقتور بنانے میں رزرو بینک کے مختلف اصلاحی اقدامات کی وضاحت کریں .11

ک

 ۔ امدادِ باہمی قرض کے ڈھانچے 

س کس طرح ثانوی  .12

ک

 

یی
ب ن

 امانتیں پیدا کرتے ہیں؟ابتدائی اور ثانوی ڈپازٹس کے درمیام فرق بتائیں۔ 

 ٭٭٭

 

 

 



B A (Economics) 

 تیسرا ساك

 پرچہ: زر، بینک کاری اور بین الاقوامی تجارت

 (  25اکائی تا   19  )اکائی  -2مفوضہ  کال  

Assignment-2 (Unit 19 to Unit 25) 

ك 
ّ
 حصہ او

 (10=2*5)     ۔ ہیںمختص نمبر 2ہر سواك کے کے جواب لازمی ہیں۔ ت:تمال سوالانوٹ

 میں مطلق فائدہ کا نظریہ کس نے پیش کیا؟بین الاقوامی تجارت  .1

(A)  ایڈل اسمتھ (B) رکارڈو 

(C) جیمس مل (D) فریڈمین 

Pبارٹر شرائط،  Nاگر   .2
X
Pبرآمدی شے کی قیمت اور  

M
 درآمدی شے کی قیمت ہو تو، درست مساوات ہوگی: 

(A)   
  
  

 
(B)         

(C)   
  
  

 
(D)  درج بالا میں کوئی نہیں۔ 

 ادائیگیوں کے توازم کے درست کرنے کی پالیسی ہے: .3

(A) تفریطِ زر (B) کرنسی کی کم قدری 

(C) زر کی کم قدری (D) درج بالا سبھی 

 :زر مبادلہ کا قوتِ خرید کا نظریہ پیش کیا  .4

(A) گستاوٴ کیسل نے (B) نے الفریڈ کاوٴلس 

(C) نے ڈوفلو یسٹرا (D) ا 
ی ب
 
ل
ی 
ن

و ر

 

ن
 نے آسٹرول 

  آزادی کے وقت ہندوستام کی برآمد میں پٹ سن، چائے اور سوتی مصنوعات کا حصہ تھا: .5

(A)  ًفیصد 20تقریبا (B) 
 فیصد 40تقریباً 

(C) 50 فیصد سے زیادہ (D) 70  فیصد 

 حصہ دول

 (10=5*2)   ہیں۔ نمبر مختص 5ہر سواك کے  ہیں۔مندرجہ ذیل میں سے کسی    دو سوالوں کے جوابات لازمی نوٹ: 



 کریں۔ ہندوستام کی برآمدات کی پست نشونما کیوں ہے؟ وضاحت .6

 میں رائج کردہ جدید بین قومی زری نظال کی اہم خصوصیات کیا ہیں؟ 1796 ؟جمیکا معاہدہ کیا ہے .7

 ۔ بین الاقوامی مالیاتی فنڈ کے مقاصد کی وضاحت کریں .8

 ۔ قدر میں کمی کارگر ثابت ہوگی ؟ وضاحت کریں کن حالات میں سکنہ کی .9

 حصہ سول

 (10=10*1)   ہیں۔ نمبر مختص 10ہر سواك کے مندرجہ ذیل میں سے کسی ایک سواك کا جواب لازمی ہے۔نوٹ: 

  ام کی پیمائش میں حائل مشکلات کی جانچ کریں۔  ۔تجارت کی شرائط کے تصور کی وضاحت کریں .10

 بین الاقوامی تجارت کے جدید نظریے کی جانچ کریں۔  .11

 ۔بین الاقوامی تجارت پر ایک علاحدہ نظریے کی ضرورت کی وضاحت کریں .12

 ٭٭٭
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B A (Economics) 

 تیسرا ساك

 پرچہ: عوامی مالیہ

 (  12اکائی  تا   1  )اکائی  -1مفوضہ  کال  

Assignment-1 (Unit 1 to Unit 12) 

ك 
ّ
 حصہ او

 (10=2*5)      ہیں۔نمبر مختص 2ہر سواك کے کے جواب لازمی ہیں۔ ت:تمال سوالانوٹ

 عواملی مالیے کے دائرہ کار میں شامل ہے/ہیں: .13

(A) آمدنی عوامی (B) اخراجات عوامی 

(C) قرض عوامی (D) درج بالا سبھی 

 ہے:کے بار کا مطلب  ٹیکس .14

(A) بوجھ یبراہ راست زر (B) بوجھ یبالواسطہ زر 

(C) بوجھ کا حقیقی ٹیکس (D) نہیں سے کوئی درج بالا میں 

 شرح میں کی اضافہ ہونے پر ٹیکس میں آمدنی صورت میں کی ٹیکس رجعی .15

(A) اضافہ ہوتا ہے (B) کوئی تبدیلی نہیں ہوتی 

(C) کمی ہوتی ہے (D) درج بالا میں سے کوئی نہیں 

 ؟کیا یز( کے اصوك کو کس نے تجوMaximum Social Advantageفائدے ) سماجی دہیاسے ز دہیاز .16

(A) ڈالٹن (B) رریو
سگ
م

 

(C) پگو (D) اسمتھ 

 مقامی حکومت کے ٹیکس میں شامل نہیں ہے: .17

(A) پیشہ ورانہ ٹیکس (B) چنگی 

(C) آمدنی ٹیکس (D) داخلہ ٹیکس 

 

 حصہ دول

 (10=5*2)    ہیں۔نمبر مختص 5ہر سواك کے  دو سوالوں کے جوابات لازمی ہیں۔مندرجہ ذیل میں سے کسی    نوٹ: 



  ۔کیجیے یحتشر کی اتیدفائدے کے اصوك پر عائد تحد سجاجی ینتر عظیم .18

 کریں۔ یںکر مکے اہم مقاصد مختصراً بیا ٹیکس .19

 ۔ یںوضاحت کر ۔ اس جملے کی“سزا ہے شعاروں اور محنت کشوں کے لیے یتمتزائد محصوك کفا” .20

  ہے؟ مطلق قابل محصوك استعداد کیا .21

        

 حصہ سول

 (10=10*1)   ہیں ۔نمبر مختص 10ہر سواك کےمندرجہ ذیل میں سے کسی  ایک سواك کا جواب لازمی ہے۔ نوٹ: 

  اثر پزتا ہے؟ کے بار پر کیا لچک کا ٹیکس ۔ قیمتیںوضاحت کر کے بار کی پر ٹیکس یخطوطِ طلب و رسد سے بائع اور مشتر .22

 مساوات میں کمی کرنے کے لیے محصوك اندازی کے اثرات کی تشریح کریں۔  .23
ِ
 کسی ترقی پذیر معیشت میں آمدنی کی عدل

 ٹیکس کی خصوصیات بیام کریں .24
ِ
 ۔ایک بہتر نظال

 حکومت کی آمدنی کے مختلف ذرائع کی زمرہ بندی کریں۔   .25

 ٭٭٭        

 



B A (Economics) 

 تیسرا ساك

 پرچہ: عوامی مالیہ

 (  19اکائی  تا   13  )اکائی  -2مفوضہ  کال  

Assignment-2 (Unit 13 to Unit 19) 

ك 
ّ
 حصہ او

 (10=2*5)      ہیں۔نمبر مختص 2ہر سواك کے کے جواب لازمی ہیں۔ ت:تمال سوالانوٹ

رو .1
 

ی
 :کا قانوم اس سے متعلق ہے (Wagner) ی

(A)  عوامی اخراجات (B) قرض عوامی 

(C) عوامی آمدنی (D) بجٹ 

 ساك سے کم کے افراد جن کی آمدنی ۔۔۔۔۔ سے کم ہو، انہیں آمدنی ٹیکس نہیں ادا کرنا ہوتا۔: 60،  موجودہ قانوم کے مطابق .2

(A)  2.5 لاکھ (B) 5 لاکھ 

(C) 7.5 لاکھ (D) 10لاکھ 

 ہندوستام میں خرچ محصوك کی تجویز کس نے پیش کی؟  .3

(A)  مہالونوبس  نے (B) دتا کمیٹی نے 

(C) کالڈور نے (D) نے 

 

 

 

 محترمہ راب

 عوامی خرچ میں اضافے کے اسباب میں شامل ہے/ہیں: .4

(A)   فلاحی مملکت کا تصور (B) جنگ اور فوجی اخراجات 

(C)  آبادی میں اضافہ (D) درج بالا سبھی 

 :ہے عائد کرتی ٹیکس آمدنی افراد پر نجی ہندوستام میں .5

(A)  حکومتمرکزی (B) صوبائی حکومت 

(C) مقامی ادارے (D) درج بالا سبھی 

 

 حصہ دول 

 (10=5*2)   ہیں۔نمبر مختص 5ہر سواك کے  مندرجہ ذیل میں سے کسی بھی   دو سوالوں کے جوابات لازمی ہیں۔نوٹ: 

 ۔یںمختصر وضاحت کر اصولوں کی تین کے کن ہی(Public Expenditure) خرچ عوامی .6



 کیا ہے۔  اس قسم کی مملکت میں عوامی اخراجات میں کیوں اضافہ ہوتا ہے؟فلاحی مملکت  .7

 فائدے کی بنیاد  اور حکومتی فرائض کی بنیاد پر عوامی خرچ کی زمرہ بندی کی تشریح کریں۔  .8

 کے کیا اثرات مرتب ہوتے ہیں؟“ عوامی خرچ”کال، بچت اور سرمایہ کاری کی صلاحیت پر  .9

 

 حصہ سول

 (10=10*1)    ہیں۔نمبر مختص 10ہر سواك کے میں سے کسی ایک سواك کا جواب لازمی ہے۔مندرجہ ذیل نوٹ: 

 عوامی خرچ کے اصوك کی تشریح کریں۔  .10

 ہندوستام میں راست ٹیکس پر مختلف کمیٹیوں کی سفارشات کا جائزہ لیں۔  .11

 مرکزی اکسائز ڈیوٹی کے مقاصد اور اقسال کی تشریح کریں۔ .12

 ٭٭٭

 

 

 



B.A Economics 

 تیسرا ساك

 پرچہ: عوامی مالہ

 (  26اکائی  تا   20  )اکائی  -3مفوضہ  کال  

Assignment-3 (Unit 20 to Unit 26) 

ك 
ّ
 حصہ او

 (10=2*5)      ہیں۔نمبر مختص 2ہر سواك کے کے جواب لازمی ہیں۔ ت:تمال سوالانوٹ

 :ہے (Primary Deficit)خسارہ ہوتا یدبنیا .13

(A) 
                                                

(B) 
                                                 

(C) 
                                                

(D) 
                                             

 وکالت کی متوازم بجٹ کے اصوك کی  .14

(A) ر یوں نے

 
 

ی
 مکتبہ فکر نے (B) ک

 

سٹ
ل

 

ی

 

کن

 مر

(C) کلاسیکی اسکوك نے (D) نوکلاسیکی اسکوك نے 

 :کہلاتا ہے ہوتے ہیں دہیاسے ز اخراجات آمدنی وہ بجٹ جس میں  .15

(A) فاضل بجٹ (B) خسارہ بجٹ 

(C) صفر پر مبنی بجٹ (D) متوازم بجٹ 

 حکومت کی ٹیکس اور اخراجات سے متعلق پالیسی کہلاتی ہے:  .16

(A) مالیاتی پالیسی (B) زری پالیسی 

(C) معاشی پالیسی (D) نمو پالیسی 

 قرض کو کمتر شرحِ سود کے قرض میں تبدیل کرنا کہلاتا ہے:اونچی شرحِ سود کے پرانے  .17

(A) قرض کی معکوسیت (B) 
 

(C) فنڈ ادائی قرض (D) اصل لیوی 

 



 حصہ دول

 (10=5*2)   ہیں۔ نمبر مختص 5ہر سواك کے  مندرجہ ذیل میں سے کسی    دو سوالوں کے جوابات لازمی ہیں۔نوٹ: 
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 ترقیاتی مالیے میں خسارہ سازی کے تصور پر نوٹ لکھیں۔  .21

 حصہ سول

 (10=10*1)   ہیں۔ نمبر مختص 10ہر سواك کے سواك کا جواب لازمی ہے۔ مندرجہ ذیل میں سے کسی ایکنوٹ: 

 توازم سے بحث کریں۔  .22
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 وفاقی مالیے میں مالیاتی عدل

 ہندوستام میں وفاقی مالیات میں فینانس کمیشن کے روك کی وضاحت کریں۔  .23

 ہندوستام میں تشکیلِ موازنہ )بجٹ( کی وضاحت کریں۔ .24
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